ЕДУКАЦИЈА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ВОДЕЋИХ СВЕТСКИХ ЧАСОПИСА И БАЗА ПОДАТАКА У ЕЛЕКТРОНСКОЈ ФОРМИ НА АКАДЕМСКОЈ МРЕЖИ 
У Србији је у протеклих десет  година значајно унапређен приступ страној научној литератури. Све активности око уговарања, обезбеђивање средстава и претплате обавља Народна библиотека Србије, а у име Конзорцијума библиотека Србије за обједињену набавку (КоБСОН). Један од оснивача Конзорцијума и активни члан је и Универзитетска библиотека «Светозар Марковић». Целукупан систем финансира Министарство просвете и науке. У Србији је тренутно у електронској форми доступно преко 35000 наслова страних часописа и 40000 електронских књига. Та доступност је врло широка, јер је приступ часописима у пуном тексту омогућен не само у библиотекама већ и у учионицама, кабинетима, лабораторијама, као и изван академске рачунарске мреже ("од кућа"). Тренд преласка са папирних на електронска издања, који се у иностраним образовним и научним институцијама убрзано обавља последњих година, тако постаје и наша стварност. Иако број претраживања претплаћених сервиса и број преузетих чланака стално расте, скоро редовно се уверавамо да крајњи корисници нису упознати са свим могућностима нашег сервиса. Стога сматрамо нашом обавезом да што је могуће више, тај недостатак премостимо, и упутимо наставнике, истраживаче и студенте на нове начине приступа овим изворима информација.
 Ту прилику бисмо искористили и за упознавање будућих истраживача са основама вредновања научних информација и принципима заштите ауторских права. 
Интензивна едукација истраживача по институцијама која је обављена претходних година указала је на неопходност наставка тих активности, али и  едукације, посебно по универзитетским центрима. У току прошле године КоБСОН је организовао више презентација истраживачима и то у свим универзитетским центрима у Србији. Уверили смо се да је значајан број истраживача тада први пут био обавештен о могућностима које им стоје на располагању.  Предавачи су били стручњаци из Универзитетске библиотеке «Светозар Марковић» и Народне библиотеке Србије. Од 2008. у оквиру програма КоБСОН-а одржавана је редовно и једнодневна едукација за све докторанте државних универзитета у Србији, као и едукација доктораната по позиву са појединих факултета (Машински и Медицински факултет Универзитета у Београду). Предлажемо да се ова пракса прошири на све докторанте Универзитета у Београду и да се у оквиру предмета који покривају методологију научног рада одржи кратак курс прилагођен потребама доктораната сваког појединог факултета.   Предавачи би били из Универзитетске библиотеке «Светозар Марковић». Од декана свих факултета Универзитета у Београду очекујемо да прихвате ову иницијативу. Све додатне информације могу се добити преко електронске поште или телефоном, а на исти начин ће се заказивати термини курсева. Особа за контакт је Александра Поповић, начелник Сектора за научне информације и развој Универзитетске библиотеке, телефон 3370160, е-mail: popovic@unilib.bg.ac.rs.
Скрипта по којима се до сада обављала обука налазе се у слободном приступу на http://www.unilib.bg.ac.rs/edukacija/Tekst_za_kurs_za_doktorante_2011.pdf 
1. ОРГАНИЗАТОР: 


Универзитетска библиотека «Светозар Марковић» 
2. МЕСТО ОДРЖАВАЊА ЕДУКАЦИЈЕ 



Учионице на факултетима са приступом Интернету за предавача
3. ДАТУМ И ВРЕМЕ:


три школска часа 

4. ПРОФИЛ СЛУШАЛАЦА: 



уписани докторанти, мастери, као и заинтересовани наставници
5. ЦИЉ ЕДУКАЦИЈЕ:  

1. детаљно упознати слушаоце с информационим ресурсима обезбеђеним истраживачима посредством академске мреже
2. обучити слушаоце за њихово самостално коришћење
6. СПИСАК ПРЕДВИЂЕНИХ ТЕМА:

1. Методи и технике претраживања база података 

2. Апстрактне и цитатне базе: Web of Science, Scopus, Srpski citatni indeks
3. Базе пуног текста: ScienceDirect, SpringerLink и базе специфичне за одређену научну област
4. Утицајност часописа (Импакт Фактор) и вредновање научног рада у Србији
5. Ауторска права и отворени приступ информацијама

�Dodatno, tu priliku bismo iskoristili i za upoznavanje buducih istrazivaca sa osnovama vrednovanja naucnih informacija, kao i autorskih prava.





