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     Број: 16/28

Датум: 30. мај 2007. године

Београд, Кнегиње Љубице 5                  

Поштовани,


Позивaмо вас да се укључите у активности Завода за интелектуалну својину које спроводимо у оквиру пројекта „Подршка Едукативно информативном центру Завода за интелектуалну својину“, финансираном од стране Европске уније. 

Едукативно информациони центар Завода (ЕИЦ) је основан јануара 2010. године, с циљем да се организовањем семинара и радионица намењених различитим циљним групама корисника подигне свест о значају заштите интелектуалне својине и предностима њеног адекватног коришћења.

           Имајући у виду да су права интелектуалне својине посебно значајна за примену резултата научних истраживања насталих на институтима и факултетима, као и потребу упознавање студената, будућих привредника и научних радника, са системом заштите права интелектуалне својине и алатима за стицање увида у светско стање технике, позивам Вас да дођете на предавања која ће се одржати у великом амфитетатру Технолошко-металуршког факултета у термину од 12:00-14:00 часова 25.05.2011. године и 01.06.2011. годинеа  према предложеној агенди.

С поштовањем,

Даниела Златић Шутић


Координатор Едукативно информативног центра


Завод за интелектуалну својину Републике Србије
РЕПУБЛИКА СРБИЈА


Завод за интелектуалну својину


Датум: 19.05.2011. године


Београд, Кнегиње Љубице 5








