Poziv na predavanje  pod nazivom 
"Enantioseparation using chromatography and crystallization", 
koje će održati profesor dr. Andreas Seidel-Morgenstern  
u sredu 14.07.2010.god., u Svečanoj sali sa početkom u 11h.

Prof. dr. Andreas Seidel-Morgenstern radi od 1995. godine kao profesor na Otto-von-Guericke Univerzitetu u Magdeburgu, na Odseku za hemijsko procesno inženjerstvo, a od 1998. godine počinje da vodi istraživačku grupu za “Fizičke i hemijske osnove procesnog inženjerstva”, na Maks Plank Institutu za dinamiku složenih tehničkih sistema u Magdeburgu. 2002. godine  postaje i jedan od  direktora ovog instituta. U periodu 2005-2006. bio je Dekan Fakulteta za procesno I sistemsko inženjerstvo na Otto-von-Guericke univerzitetu, a u periodu 2007-2008 egzekjutiv  director instituta. Član je velikog broja naučnih I stručnih udruženja, i dobitnik brojnih nagrada i priznanja. Autor je nekoliko knjiga i preko 200 naučnih radova u vrhunskim časopisisma. Njegove oblasti interesovanja su: adsorpcija, heterogena kataliza, hromatografija, kao i različite vrste integrisanih i intenzifikovanih procesa.
Prof. Seidel-Morgenstern je veliki prijatelj naseg fakulteta i do sada je u svojim laboratorijama  „ugostio” veliki broj nasih studenata. 
Abstrakt predavanja:
"Enantioseparation using chromatography and crystallization"

Due to the improved availability of selective stationary phases and recent developments of more productive operating modes, the number of applications of chiral preparative chromatography has been increased in the last years. In parallel, there are new concepts available enlarging the potential of enantioselective crystallization processes.Selected new developments in both fields will be presented in the lecture. The final part of the lecture will deal with the concept of coupling both chromatography and crystallisation. It will be shown that an optimized coupling can further improve enantioseparation.

