USLOVI ZA UPIS U ŠK. 20010/2011 godinu
1. Studenti upisani na prvu godinu studija počev od školske 2006/07. godine (novi Zakon i novi nastavni program)
· Student koji je u toku školske 2009/10. godine ostvario najmanje 54 ESPB boda (bez obzira sa koje godine studijskog programa su položeni ispiti), upisuje narednu godinu studijskog programa kao budžetski student. Student je obavezan da u toj školskoj godini sluša predmete iz kojih nije položio ispit i opredeljuje se za onoliko predmeta sa upisane godine studijskog programa koliko je potrebno da ostvari ukupno najmanje 60 ESPB bodova.

· Student koji je u toku školske 2009/10. godine ostvario manje od 54 ESPB boda (bez obzira sa koje godine studijskog programa su položeni ispiti), upisuje narednu školsku godinu kao samofinansirajući student. Student je obavezan da u toj školskoj godini sluša predmete iz kojih nije položio ispit i opredeljuje se za onoliko predmeta sa više godine godine studijskog programa koliko je potrebno da ostvari ukupno najmanje 37 ESPB bodova. Student koji se sam finansira ne može upisati predmete sa više godine studijskog programa ukoliko nije položio ispite koji su preduslov za te predmete.

2. Studenti upisani na prvu godinu studija pre školske 2005/06. godine (stari Zakon i stari nastavni program)

· U narednu godinu studija može se upisati student koji zadovoljava uslove propisane Statutom Tehnološko-metalurškog fakulteta iz 2002. godine.

3. Studenti upisani na prvu godinu studija školske 2005/06. godine (stari Zakon i novi nastavni program)

· Student može upisati III godinu studija ukoliko nije položio najviše pet ispita, pri čemu samo jedan od tih ispita sme biti sa I godine.

· Student može upisati IV godinu studija ukoliko nije položio najviše devet ispita, pri svemu samo dva od tih ispita sme biti sa II godine.

